В наступивший весенне-летний период человека подстерегает масса опасностей техногенного, природного и социального характера. Самым распространенным видом стихийного бедствия, угрожающего жизни человека, является пожар. Наибольшее число пожаров (80%) происходит в жилом секторе. В связи с этим ГУ МЧС России по г. Москве напоминает гражданам меры пожарной безопасности и правила поведения при пожаре.

Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить! Соблюдайте правила пожарной безопасности!
Основным источником для возникновения загораний в квартирах являются электроприборы. Не пользуйтесь неисправными электроприборами! Не ставьте включенные электроприборы близко к деревянным конструкциям, занавескам и другим предметам из горючих материалов. Не допускайте одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии. Они могут вызвать перегрузку электросети и стать причиной короткого замыкания.
Немалую опасность несет неосторожное обращение с огнем, в частности курение, особенно в нетрезвом состоянии. Не оставляйте непотушенной сигарету, не выбрасывайте непотушенную сигарету в мусоропровод или на улицу с балкона.
При обнаружении первых признаков пожара (запах гари, дым) следует сообщить в пожарную службу по телефону «01» или «101». До прибытия пожарных подразделений выведите детей и престарелых в безопасное место, приступайте к тушению огня первичными средствами пожаротушения (пожарными кранами, огнетушителями, кошмой, водой), не забывая о личной безопасности. Если огонь не удалось потушить, покиньте опасную зону, плотно закрыв за собой дверь в помещение. При эвакуации помните, что при пожаре наименьшая температура и концентрация дыма у пола. Пользоваться лифтом при пожаре запрещено.
