Действия при пожаре для детей с ограниченными возможностями. 
[bookmark: _GoBack]Детям всегда интересны большие пожарные машины. Они всегда интересуются и задают интересующие их вопросы. На днях пожарную машину встретили дети с ограниченными возможностями ГБОУ ТРОЦ «Солнышко». 
Сотрудники 42 пожарно-спасательной части, совместно с инспекторами 2 РОНПР Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве Валентиной Решетниковой и Дмитрием Белаустеги провели выездные занятия. 
Специалисты МЧС знают, что одним из самых важных является предупреждение и предотвращение пожара. Но если пожар возник - главным мероприятием становится безопасная эвакуация людей из здания. От подготовленности персонала и точности их действий при проведении эвакуации зависит жизнь людей.
Именно с учебной эвакуации с прибытием на территорию пожарной машины началось занятие. Пожарные 42 ПСЧ сработали очень быстро и правильно. По прибытию пожарного подразделения все дети и персонал были эвакуированы. Эвакуация прошла в короткие сроки, персонал отработал все действия грамотно, без лишней паники. 
После, инспектора рассказали ребятам о правилах пожарной безопасности, о том, как правильно себя вести в случае возникновения пожара и о правилах пожарной безопасности в летний период времени. Напомнили номера телефонов экстренных служб.
После начальник караула 42 пожарно-спасательной части Павел Александрович Максименко, рассказал детям о работе пожарных, показал и рассказал про пожарную машину и о том, что находится внутри, на вооружении пожарной техники. Рассказал о боевой одежде пожарных.           После инспектора и пожарные ответили все интересующие вопросы. 
После окончания мероприятия с сотрудника охраны еще раз были проведены инструктажи. 
