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Пресс-релиз
заседания постоянно действующей рабочей группы городского округа Троицк по профилактике терроризма и (или) минимизации последствий его проявлений (ПДРГ) 18 мая 2023 г.  


18 мая 2023 Глав городского округа Троицк Дудочкин В.Е. провел заседание постоянно действующей рабочей группы по профилактике терроризма (далее – ПДРГ), с повесткой  « О мерах по обеспечению безопасности населения и объектов городского округа Троицк, антитеррористической защищенности общеобразовательных учреждений в период подготовки и проведения единых государственных экзаменов, выпускных балов, при организации детского оздоровительного отдыха, предупреждению террористических и экстремистских проявлений в период подготовки и празднования Дня города Троицк (27 мая), Дня защиты детей (1 июня) и Дня России (12 июня) и православного праздника Троица (4 июня)».

В центре внимания участников заседания был вопрос о проведении летних оздоровительных лагерей и выпускных балов.   Докладчиком выступил Богачев Ю.А. – представитель МО МВД «Троицкий», Филизат Н.О. – начальник Управления образования администрации.
С докладами о подготовке к проведению праздников и мероприятий выступили: Романченко А.Г., Филизат Н.О., Воробьева А.П. и другие.
[bookmark: _GoBack]Участники ПДРГ по профилактике терроризма обсудили тему обеспечения антитеррористической защищенности мест с массовым пребыванием людей (Кадышева А.Н.), а также вопросы эффективности выполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в городе Москве на 2019-2023 годы (Тимошенко Н.А., Ерцев А.А.).
В заседании также приняли участие руководители научных учреждений, эксплуатирующих организаций на территории городского округа Троицк.   

 
