		
Информация по результатам
плановой проверки соблюдения требований федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» и иных нормативно-правовых актов
в сфере закупок в отношении Управления образования администрации городского округа Троицк в городе Москве
[bookmark: _GoBack]	Основание для проведения обследования: план работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округ Троицк на  2020 год (Приложение 2,3 п.2), утвержденный распоряжением администрации городского округа Троицк в городе Москве  от 05.10.2020 №40 «Об утверждении плана внутреннего муниципального финансового контроля в подведомственных учреждениях на 2020 год» (с внесением изменений), Положение об отделе внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденное распоряжением  администрации городского округа Троицк от 01.06.2020 №24, Порядок осуществления отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Троицк  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 22.06.2020 №376 утвержденный администрацией городского округа Троицк, Порядок об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в городском округе Троицк, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 08.05.2018 №350,   Порядок  об  осуществлении отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Троицк контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» как органом, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 22.06.2020 №377, статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, распоряжение администрации городского округа Троицк от 05.10.2020 №41 «О проведении проверки в Управлении образования городского округа Троицк в городе Москве».	
Проверка проводилась выборочным методом.   
Выборочной проверкой в нижеперечисленных контрактах Заказчиком при формировании реестра контрактов нарушены требования, установленные ст.7, ст.103 Закона №44-ФЗ:
-  установленные ч.2 ст.103 в части не размещения информации в соответствии с Порядком, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 №1084 «О Порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (далее - Правила ведения реестра);
- нарушения сроков размещения в реестре контрактов, установленные ч.3 ст.103; 
- ч.3 ст.7 информация, размещенная в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной.
	Выявлены нарушения (по 7 договорам).
	Выборочной проверкой за 2019 год соблюдения сроков направления информации для включения в реестр контрактов выявлены следующие нарушения:
           Выявлены нарушения (по 1 договору).
	В ходе проверки выборочно выявлены договоры, оплата по которым осуществлена с нарушением сроков оплаты, отраженных в договорах.
	Выявлены нарушения:
За 2019 год (по 2 договорам); 
За 1- е полугодие 2020 года (по 1 договору).
Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график закупок.
Управлением образования не внесены в реестр контрактов договоры, заключенные с единственным поставщиком согласно п.1, 8, 29 ч.1 ст.93 на 2019 и 2020 годы. 
Соблюдение требований законодательства по предельным объемам закупок, в том числе осуществляемым у единственного поставщика в 2019 году, исполнение требований статьи 30 Закона №44-ФЗ.
	Доля закупок, которые Управление образования осуществило у СМП и СОНКО в 2019 году, в совокупном годовом объеме закупок, рассчитанном за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 ст.30 Закона №44-ФЗ составляет- 15,5%, в 2020 году-63,4%.
	Таким образом, условия ч.1.1 ст.30 Закона №44-ФЗ Управлением образования выполнены.
Проверкой установлено, что отчет за 2019 год о закупках у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций не был размещен в единой информационной системе, что является нарушением ч.4 ст.30 Закона №44-ФЗ.
Проверка соблюдения требований к формированию и ведению реестра закупок.
    Реестр закупок за период 2019г., первое полугодие 2020 г., представленный для проверки Управлением образования, сформирован без нарушений. 
Проверка применения заказчиком мер ответственности и совершение иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.
	В ходе проверки установлено, контракты Заказчика заключены в соответствии с требованиями статьи 34 Закона №44-ФЗ, Постановление Правительства РФ от 30.08.2017 N 1042 (ред. от 02.08.2019) "Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2017 г. N 570 и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 25 ноября 2013 г. N 1063", а также на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, документацией о закупке, заявкой, окончательным предложением участника закупки, с которым заключается контракт.
	В проверяемом периоде контракты и договоры с поставщиками (подрядчиками)
исполнены в полном объеме, в соответствии с условиями, прописанными в контрактах и договорах.
	Согласно ч.4 ст.34 Закона 44-ФЗ во всех контрактах включены обязательные условия об ответственности заказчиков и поставщиков (подрядчиков, исполнителей) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств.
	В контракты включаются пункты о требовании уплаты неустоек (штрафов, пеней) в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства). 
	В соответствии с п. 4 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом. При этом в соответствии с ч.3 п.1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ применение мер ответственности и совершение иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) или заказчиком условий контракта является обязательством заказчика. 
	Выборочной проверкой применения Заказчиком мер ответственности и совершения иных действий, проведенной в соответствии с п.4 ч.8 ст.99 Закона № 44-ФЗ, нарушения не установлены (п.4 ч.8 ст.99 утратил силу с 1 января 2020 года).
	Проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.
	Экспертиза по вышеуказанным контрактам проведена с нарушением требований пп. 1 п. 1 и п. 3 ст. 94 Закона № 44 - ФЗ.
	Проверка соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
В соответствии с пп. 7 п. 8 ст. 99 Закона № 44 - ФЗ, проведена проверка соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
На поставленные товары, выполненные работы и оказанные услуги к проверке представлены документы: муниципальные контракты, договоры, акты выполненных работ (оказанных услуг), товарные накладные.
Фактическое использование поставленного товара (выполненных работ, оказанных услуг) соответствует задачам, установленным уставом Управления образования.
При проверке соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям заключенных договоров, контрактов нарушений не установлено.

                                                                    
Информация о результатах проверки направлена Главе городского округа Троицк в городе Москве
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