



Информация
по результатам контрольного мероприятия «Оценка надежности внутреннего финансового контроля в отношении процедур составления и предоставления документов в Финансовое управление администрации городского округа Троицк, необходимых для составления и рассмотрения проекта бюджета, в том числе реестров расходных обязательств и обоснований бюджетных ассигнований».
Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округ Троицк на 2020 год (п.3.), утвержденный распоряжением администрации городского округа Троицк в городе Москве от 18.12.2019 №40 (с внесением изменений от 03.07.2020 №28), Положение об отделе внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденное постановлением администрации городского округа Троицк в городе Москве от 25.02.2015 №164, Порядок осуществления отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Троицк  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации городского округа Троицк от 22.06.2020 №376, статья 269.2 Бюджетного кодекса РФ. 
[bookmark: _GoBack]	Проверка проводилась на основании распоряжения администрации городского округа Троицк от 07.07.2020 №31 «О проведении проверки в администрации городского округа Троицк в городе Москве».
               Проверка полноты и правильности ведения реестра расходных обязательств городского округа Троицк
	В соответствии с пунктом 5 статьи 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации реестр расходных обязательств муниципального образования должен вестись в соответствии с нормативным правовым актом, утверждённым местной администрацией муниципального образования. 
	В соответствии с пунктом 4 Порядка данные реестра расходных обязательств являются основой для разработки проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
	В целях обеспечения сопоставимости и преемственности данных устанавливается единая форма ведения Реестра расходных обязательств главными распорядителями бюджетных средств городского округа Троицк.
	Главные распорядители бюджетных средств городского округа Троицк представляют в финансовое управление не позднее 04 мая текущего года реестр расходных обязательств главного распорядителя бюджетных средств по форме (приложение к настоящему Порядку).
	В соответствии с пунктом 9 настоящего Порядка, Финансовое управление проверяет достоверность и правильность представленных главными распорядителями бюджетных средств, в том числе на предмет соответствия расходных обязательств, включенных в реестр, закрепленным полномочиям данного главного распорядителя бюджетных средств. 
	По результатам работы, в соответствии с пунктом 9 настоящего Порядка, финансовое управление формирует Реестр расходных обязательств городского округа Троицк по форме, утвержденной приказом Департамента финансов г. Москвы от 26.04.2016 №85 «Об утверждении Порядка представления реестров расходных обязательств внутригородских муниципальных образований в городе Москве» и представляет его в срок до 10 мая текущего года в Территориальное финансово-казначейское управление Департамента финансов города Москвы.
	Ведение Реестра расходных обязательств городского округа Троицк осуществляется путем внесения сведений о расходных обязательствах, обновления и (или) исключения этих сведений, в функциональную подсистему «Реестр расходных обязательств города Москвы» автоматизированной системы управления городскими финансами города Москвы (АСУ ГФ).
	В ходе проверки установлено, что Порядок, утвержденный приказом Департамента финансов г. Москвы от 26.04.2016 №85 «Об утверждении Порядка представления реестров расходных обязательств внутригородских муниципальных образований в городе Москве» утратил силу в связи с принятием Приказа от 28 апреля 2018 г. N 143 Департамента финансов г. Москвы «Об утверждении порядка представления внутригородскими муниципальными образованиями в городе Москве реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав субъекта Российской Федерации».
	В администрацию городского округа Троицк главные распорядители бюджетных средств представляют реестры расходных обязательств на бумажных носителях и в электронном виде.
	Для анализа представлены плановые реестры расходных обязательств по каждому главному распорядителю средств бюджета городского округа Троицк по состоянию на 01.05.2020 года, а также сводный реестр расходных обязательств городского округа Троицк по состоянию на 01.05.2020 года.
	Формы РРО городского округа Троицк заполнены в соответствии с Приказом Департамента финансов г. Москвы от 28.04.2018 N 143 "Об утверждении Порядка представления внутригородскими муниципальными образованиями в городе Москве реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав субъекта Российской Федерации".
	Выборочная проверка показала, что объемы бюджетных ассигнований, отраженные в РРО по главному распорядителю средств бюджета городского округа Троицк, соответствуют объемам бюджетных ассигнований, представленным в приложениях № 4 «Ведомственная структура расходов бюджета городского округа Троицк на 2020 год» и № 6 «Ведомственная структура расходов бюджета городского округа Троицк на 2020 год в части межбюджетных трансфертов из бюджета города Москвы».
	Выборочная проверка показала, что объемы бюджетных ассигнований, отраженные в приложении по муниципальным программам, соответствуют объемам бюджетных ассигнований, представленным в приложении № 8 «Распределение бюджетных ассигнований бюджета городского округа Троицк на 2020 год по разделам, подразделам, целевым статьям, группам и подгруппам, видов расходов классификации расходов бюджетов» в разрезе муниципальных программ городского округа Троицк.
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