


Информация по результатам
плановой проверки соблюдения требований федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» в администрации городского округа Троицк в городе Москве за период 2019 и первое полугодие 2020 года

[bookmark: _GoBack]	Основание для проведения проверки: план работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округ Троицк на  2020 год (Приложение 2,3 п.1), утвержденный распоряжением администрации городского округа Троицк в городе Москве  от 19.12.2019г. №40 «Об утверждении плана внутреннего муниципального финансового контроля в подведомственных учреждениях на 2020 год» (с внесением изменений), Положение об отделе внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденное распоряжением  администрации городского округа Троицк от 01.06.2020 №24, Порядок осуществления отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Троицк  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 22.06.2020 №376 утвержденный администрацией городского округа Троицк, Порядок об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в городском округе Троицк, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 08.05.2018 №350,   Порядок  об  осуществлении отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Троицк контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» как органом, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 22.06.2020 №377, статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, распоряжение администрации городского округа Троицк от 16.07.2020 №32 «О проведении проверки в администрации городского округа Троицк в городе Москве».	
Проверка проводилась выборочным методом.
	 Выборочной проверкой в нижеперечисленных контрактах Заказчиком при формировании реестра контрактов нарушены требования, установленные ст.7, ст.103 Закона №44-ФЗ:
-  установленные ч.2 ст.103 в части не размещения информации в соответствии с Порядком, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 №1084 «О Порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (далее- Правила ведения реестра);
- нарушения сроков размещения в реестре контрактов, установленные ч.3 ст.103; 
- ч.3 ст.7 информация, размещенная в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной:
	- за 2019 год (по 5 договорам); 
            - за первое полугодие 2020 года (по 9 договорам).
Соблюдения требований к обоснованию закупок и обоснованности закупок.
Согласно ч. 1 ст. 18 Закона 44-ФЗ обоснование закупки осуществляется заказчиком при формировании плана закупок, плана-графика и заключается в установлении соответствия планируемой закупки целям осуществления закупок, определенным с учетом положений статьи 13 настоящего Федерального закона (в том числе решениям, поручениям, указаниям Президента Российской Федерации, решениям, поручениям Правительства Российской Федерации, законам субъектов Российской Федерации, решениям, поручениям высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, муниципальным правовым актам), а также законодательству Российской Федерации и иным нормативным правовым актам о контрактной системе в сфере закупок. 
	Постановлением Правительства РФ от 05 июня 2015 года №555 утверждены правила и формы обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении плана закупок и плана-графика
 (с 01.01.2020г.  Постановление утратило силу).
	Согласно пункта 11 Постановление Правительства РФ от 05.06.2015 N 553 (ред. от 25.01.2017) "Об утверждении Правил формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения федеральных нужд, а также требований к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения федеральных нужд"  план-график закупок должен содержать приложения, содержащие обоснования по каждому объекту закупки, подготовленные в порядке, установленном Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 7 статьи 18 Федерального закона (с 01.01.2020 Постановление утратило силу).
	 С 01.01.2020г.  действует Постановление Правительства РФ от 30.09.2019 N 1279 (ред. от 06.08.2020) "Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации" (вместе с "Положением о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы-графики и о требованиях к форме планов-графиков закупок").
	При формировании плана-графика, размещенные до 01 октября 2019 года, расчеты для определения НМЦК произведены Администрацией в соответствии с приказом Минэкономразвития от 2 октября 2013г.№ 567 «Об утверждении методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» (Далее Приказ №567), методом сопоставимых рыночных цен. Обоснование НМЦК, указанной в извещениях о проведении закупок, подтверждается документами, содержащими информацию о стоимости предусмотренных закупками работ и услуг представленными тремя и более потенциальными поставщиками таких работ и слуг.
С 01 октября 2019 г. часть 2, 3, 7 статьи 18 Федерального закона утратил силу.
Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график закупок.
	При формировании Администрацией плана-графика на 2019, 2020 год НМЦК формировалась с учетом выделенных бюджетных средств и ценовой политики, сложившейся по результатам проведенной закупочной деятельности в 2019 и 2020 гг. 
	Согласно ч.4 ст.93 Закона №44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) контракт должен содержать расчет и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, за исключением случаев осуществления закупки, предусмотренной, в том числе, пунктами 1,4,8,18,29 ч.1. 
	Таким образом, в контрактах, заключенных Администрацией за проверяемый период по указанным пунктам, не требуется обоснования НМЦК.
 Соблюдение требований законодательства по предельным объемам закупок, в том числе осуществляемым у единственного поставщика в 2019 году, исполнение требований статьи 30
Закона №44-ФЗ.
	Доля закупок, которые Администрация осуществила у СМП и СОНКО в 2019 году, в совокупном годовом объеме закупок, рассчитанном за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 ст.30 Закона №44-ФЗ составляет- 23,7%. 
Отчет за 2019 о закупках у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций размещен в ЕИС своевременно – 30.03.2020.
	Таким образом, условия ч.1.1 ст.30 Закона №44-ФЗ Администрацией выполнены.
	Нарушений требований законодательства по предельным объемам закупок не выявлено.
Проверка соблюдения требований к формированию и ведению реестра закупок.
	Статьей 73 Бюджетного кодекса РФ (далее – БК РФ) установлено требование о необходимости ведения реестра закупок получателями бюджетных средств, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов.
	При ведении реестра закупок следует применять форму реестра, содержащую поля для обязательных сведений в соответствии с п.2 ст.73 БК РФ:
- краткое наименование закупаемых товаров (работ, услуг);
- наименование и местонахождение поставщика (подрядчика, исполнителя);
- цена и дата закупки;
- дополнительные поля (при необходимости).
    Реестр закупок за период 2019г., первое полугодие 2020 г., представленный для проверки Администрацией, сформирован без нарушений. 
Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренных статьей 19 Закона № 44-ФЗ, и принятых в соответствии с ней нормативных правовых актов Российской Федерации.
	Согласно Закона №44-ФЗ все указанные нормативные акты Администрацией размещены в единой информационной системе с соблюдением всех требований.
	Проверка применения заказчиком мер ответственности и совершение иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.
	В проверяемом периоде контракты и договоры с поставщиками (подрядчиками)
исполнены в полном объеме, в соответствии с условиями, прописанными в контрактах и договорах. 
	Выборочной проверкой применения Заказчиком мер ответственности и совершения иных действий, проведенной в соответствии с п.4 ч.8 ст.99 Закона № 44-ФЗ, нарушения не установлены (п.4 ч.8 ст.99 утратил силу с 1 января 2020 года).
	Проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.
 	  В ходе выборочной проверки соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям договора установлено, что поставленный товар, выполненные работы и оказанные услуги, включая проведение экспертизы, соответствуют условиям, указанным в заключенных Администрацией контрактах, договорах.
	 В соответствии с частью 3 статьи 94 Закона №44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом о контрактной системе.
	В соответствии с частью 6 статьи 94 Закона №44-ФЗ по решению заказчика для приемки поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, результатов отдельного этапа исполнения контракта может создаваться приемочная комиссия, которая состоит не менее чем из пяти человек.
	В ходе исполнения контрактов проверка предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, в части их соответствия условиям контракта, установлено, что для приемки результатов товаров, работ (услуг) постановлением администрации городского округа Троицк утверждается должностное лицо на каждую закупку. 
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