
Информация
о результатах проведенного контрольного мероприятия за достоверностью отчётов о реализации муниципальной программы «Патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения городского округа Троицк в городе Москве» за 2022 год

	Контрольное мероприятие по проверке полноты и достоверности отчётности о реализации муниципальной программы «Патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения городского округа Троицк в городе Москве»  за 2022 год проведено отделом муниципального внутреннего  финансового контроля, в соответствии с полномочиями, определёнными статьёй 269.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 года № 145-ФЗ (далее – БК РФ),  Планом контрольных мероприятий  по осуществлению полномочий внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год (п.6), утвержденным распоряжением администрации  городского округ Троицк от  16.12.2022 №67, распоряжением администрации городского округа Троицк  от 08.02.2023 №10 «О проведении проверки достоверности  отчетов  о реализации муниципальной программы за 2022 год». 
Проверка достоверности отчетности о реализации муниципальной программы за 2022 год проведена в отношении Управления образования администрации городского округа Троицк по основным вопросам:
- соблюдение бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса;
-установление степени полноты и достоверности представления бюджетной отчетности по реализации муниципальной программы;
-оценка результативности и эффективности реализации муниципальной программы;
- выполнение бюджетополучателем полноты реализации направления муниципальной программы 
«Патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения городского округа Троицк в городе Москве». 
Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа представленных документов, а также на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru).
	
По результатам контрольных мероприятий установлено следующее.
1. Проверка правильности разработки и формирования муниципальной программы.
К проверке отчетности за 2022 год была представлена муниципальная программа «Патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения городского округа Троицк в городе Москве», которая  утверждена постановлением администрации городского округа Троицк от 29.10.2020 №809 (с внесенными изменениями в редакции постановлений от в редакции постановлений администрации городского округа Троицк в городе Москве от 08.07.2021 № 463, от 26.10.2021 № 804, от 19.11.2021 № 891, от 14.12.2021 № 1006, от 20.01.2022 № 20, от 14.02.2022 № 82, от 01.04.2022 № 219, от 13.10.2022 № 731, от 18.11.2022 № 857, от 14.12.2022 № 983).
Финансирование осуществлено в соответствии с решением Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от 09.12.2021 №461/93 (с изменениями от 10.11.2022 №29/5) «О бюджете городского округа Троицк в городе Москве на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов». 
В соответствии с решением Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от  09.12.2021 №461/93 объем финансирования на муниципальную программу был предусмотрен за счет средств местного бюджета в размере- 3 360,00 тыс. руб.
В течение 2022 года в муниципальную программу было внесено 1 изменение. 
2. Проверка отчетности о ходе реализации и оценки эффективности муниципальной программы.
В соответствии с пунктом 9 муниципальной программы оценка эффективности и результативности осуществляется посредством сопоставления фактически достигнутых значений натуральных показателей программы и планируемых значений данных показателей. 
Методика оценки эффективности реализации Программы определяет алгоритм оценки результативности и эффективности разделов, входящих в состав Программы, в процессе и по итогам ее реализации.
     Эффективность реализации Программы определяется как оценка эффективности реализации каждого раздела, входящего в ее состав.
В соответствии с представленным Управлением образованием приложением №8 расчет оценки эффективности и результативности муниципальной программы определяется как оценка эффективности реализации 18 мероприятий, входящей в ее состав.
В соответствии с Приложением №8 вышеуказанного Порядка, Управлением образования администрации дана оценка результативности реализации муниципальной программы:	
Индекс результативности муниципальной программы в целом за 2022 год составляет:
Ip=(1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)/18=1
Индекс эффективности программы в целом за 2021 год составляет:
Iэ= (2 359,83*1)/ 2 360=0,99
Таким образом, согласно представленному Управлением образования отчету (приложение 8) Программа в целом исполнена с высоким уровнем результативности и эффективности.
[bookmark: _GoBack]* После проведенного анализа муниципальной программы были выявлены недочеты и даны рекомендации.
3.   Проверка расходования бюджетных средств из бюджета городского округа Троицк, выделенных на реализацию муниципальной программы.
	В ходе проведения документальной проверки годовой отчетности по реализации муниципальной программы «Патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения городского округа Троицк в городе Москве» за 2022 год представлен оперативный отчет о выполнении муниципальной программы. 
	Отчет представлен в соответствии с утвержденной формой (Приложение 7).
В соответствии с Приложением №7 вышеуказанного Порядка, фактическое исполнение муниципальной программы за 2022 год составляет- 2 359,80   тыс. руб. (средства местного бюджета), что составляет – 99,9%.
Наибольший удельный вес затрат в общем объеме составляют расходы на выполнение мероприятий по укреплению материально-технической базы -65,9%.
   3.1. На организацию и проведение мероприятий, а также материально-техническое оснащение общеобразовательным учреждениям были выделены целевые субсидии.
	В рамках контрольных мероприятий по реализации муниципальной программы, Управлением образования были представлены отчеты образовательных учреждений об использовании целевой субсидии на проведение ремонтных работ, приобретение оборудования, проведение мероприятий.
	4.3. В ходе документальной проверки с целью проверки полноты и достоверности установлено, расчеты за оказываемые услуги, за выполненные ремонтные работы по текущему ремонту, капитальному ремонту, а также по благоустройству территории и поставляемые товарно-материальные ценности осуществляются в соответствии с заключенными договорами.
Оплата в проверяемом периоде осуществлялась в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств. На произведенные расходы представлены первичные документы, договоры на оказание услуг и акты выполненных работ.
Расчеты за оказываемые услуги, за выполненные ремонтным дорожным  работам, а также по благоустройству территории осуществляются в соответствии с заключенными контрактами.   Оплата в проверяемом периоде осуществлялась в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств. 
         Выборочной проверкой муниципальных контрактов были выявлены недочеты. В результате чего   Управлению образования были сделаны замечания.                     
        Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе городского округа Троицк в городе Москве.

Начальник отдела муниципального 
внутреннего финансового контроля                                                                                 И.В. Кириченко                                                                                                    
                                                         
 Получил (а):         
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