[bookmark: _GoBack]По требованию прокуратуры Троицкого административного округа виновные лица привлечены к ответственности за неразмещение в сети «Интернет» информации о деятельности органов местного самоуправления
Прокуратура Троицкого административного округа г.Москвы в ходе осуществления надзора за соблюдением законодательства о противодействии коррупции произведен мониторинг информации, размещенной на интернет- сайтах органов местного самоуправления.
В ходе проверки установлено, что вопреки требованиям Федеральных законов «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и «О противодействии коррупции» в сети «Интернет» на официальных сайтах администраций двух поселений вплоть до июля 2019 года не были размещены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администраций поселений за 2018 год, в то время как указанные сведения должны были быть размещены на официальных сайтах органов местного самоуправления не позднее 27 мая 2019 года.
В соответствии с ч.2 ст.13.27 КоАП РФ неразмещение в сети "Интернет" информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети "Интернет" установлена федеральным законом, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей. 
По результатам проверки и.о. прокурора Троицкого административного округа возбудил в отношении ответственных должностных лиц администраций поселений 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.13.27 (неразмещение в сети «Интернет» информации о деятельности органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановлениями мирового судьи виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов.
После вмешательства прокуратуры округа выявленные нарушения законодательства устранены в полном объеме, необходимые сведения размещены.

