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П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по отчету
об исполнении бюджета городского округа Троицк за 2017 год

     г.о. Троицк                                                                                                               26 апреля 2018г. 

Инициатором проведения публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа Троицк за 2017 год является администрация городского округа Троицк.
На публичных слушаниях присутствовали:
Члены комиссии, ответственные за проведение публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа Троицк за 2017 год:

Глушкова В.И. -  заместитель главы администрации;
Кирнос С.В.  – начальник финансового управления;

Карандаева Л.П. - начальник бюджетного отдела финансового управления;

Горохова Т.Л. – начальник отдела экономики;
Худякова С.В. – консультант бюджетного отдела финансового управления.

     Приглашенных и прибывших на публичные слушания экспертов и специалистов не было. Зарегистрировано 14 участников публичных слушаний и выдано 14 карточек для голосования.
В соответствии с Положением «О бюджетном процессе в городском округе Троицк в городе Москве», утвержденным решением Совета депутатов от 18.10.2012г. №549/92, подпункта 2 пункта 3 статьи 18 Устава городского округа Троицк в городе Москве, руководствуясь статьей 9 Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам, не связанным с осуществлением градостроительной деятельности», утвержденного решением Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от 07.11.2013 г. №27/5 и решением Совета депутатов городского округа Троицк от 05.04.2018 №76/16 «О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа Троицк за 2017 год» на публичные слушания вынесен отчет об исполнении бюджета городского округа Троицк за 2017 год.
Слушали: Заместителя главы администрации городского округа Глушкову В.И. об основных параметрах исполнения бюджета городского округа Троицк за 2017 год.

  Доходы городского бюджета в 2017 году составили 2175,3 млн. рублей, расходы составили 2175,6 млн. рублей. По итогам исполнения бюджета дефицит в 2017 году составил 0,3 млн. рублей. 
Объем поступления налоговых и неналоговых доходов в 2017 году составил 1035,9 млн. рублей и увеличился по сравнению с 2016 годом на 87,2 млн. рублей, из них наиболее значимые:
-  налог на доходы физических лиц составил 717,6 млн. рублей, доля НДФЛ в общей сумме поступлений составила 33 %. По сравнению с 2016 годом поступления НДФЛ увеличились на 59,9 млн. рублей за счет роста заработной платы на предприятиях и в учреждениях городского округа, поступления грантов на оплату труда работников учреждений образования, дополнительного образования и культуры, за счет постановки на налоговый учет новых учреждений (ООО «Леруа мерлен восток», ООО «Лента» и др.)
- 170,6 млн. рублей или 7,8 % доходов составляют поступления налогов на имущество. В отчетном году поступления увеличились на 26,5 млн. рублей по отношению к 2016 году – земельный налог увеличился на 9,3 млн. рублей, налог на имущество физических лиц на 17,3 млн. рублей. Увеличение доходов произошло в связи с увеличением собираемости налога, появлением новых юридических лиц - налогоплательщиков по земельному налогу, начислением налога на имущество физических лиц по кадастровой оценке недвижимости;

- 63,3 млн. рублей поступили доходы в бюджет от арендной платы за земельные участки и от сдачи в аренду муниципального имущества. Платежи по сравнению с 2016 годом уменьшились на 13,7 млн. рублей и связаны с уменьшением площадей, сдаваемых в аренду в связи  выкупом арендуемых площадей субъектами малого и среднего предпринимательства в соответствии с федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной  собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства» (далее - федеральный закон № 159-ФЗ). 

- 18,4 млн. рублей составили доходы от реализации муниципального имущества, увеличение поступлений на 6,1 млн. рублей по сравнению с предыдущим годом сложилось из-за досрочного перечисления средств ООО «ТроицкЖилСервис» по договору купли-продажи недвижимого имущества в соответствии с федеральным законом № 159-ФЗ;

- прочие неналоговые доходы возросли на 13,4 млн. рублей за счет увеличения поступлений от реализации инвестиционных контрактов.

В 2017 году снизились поступления по арендной плате за земельные участки за счет сокращения задолженности прошлых лет, перечисления части прибыли МУП, доходы от уплаты акцизов, единый сельскохозяйственный налог. Общая сумма снижения доходов составила 5,0 млн. рублей.

Межбюджетные трансферты поступили в бюджет городского округа Троицк в 2017 году в сумме 1168,3 млн. рублей, в том числе:

- субсидии – 576,0 млн. рублей;

- субвенции – 570,7 млн. рублей;

- дотации – 21,6 млн. рублей.

 По отношению к 2016 году объем межбюджетных трансфертов увеличился на 158,6 млн. рублей, что вызвано выделением в 2017 году субсидии из бюджета города Москвы на благоустройство улиц и общественных пространств, дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов и увеличением субвенции на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение образования.
 С учетом возвратов средств, неиспользованных в 2016 году, объем безвозмездных поступлений в 2017 году составил 1139,4 млн. рублей или 52,4 % в общей сумме всех поступлений.

Полученные из бюджета города Москвы средства были использованы по следующим основным направлениям:
1- Содержание объектов дорожного и жилищно-коммунального хозяйства – 296,0 млн. рублей, в том числе:

- на содержание объектов дорожного хозяйства – 73,7 млн. рублей;

- на благоустройство территории жилой застройки – 72,8 млн. рублей;

- на благоустройство улиц и общественных пространств – 149,5 млн. рублей.

2- Функционирование муниципальных учреждений образования – 838,9 млн. рублей, в том числе:

- на обеспечение государственных гарантий на получение общедоступного, бесплатного образования– 481,9 млн. рублей;

- на финансирование частичной компенсации питания учащихся общеобразовательных учреждений – 67,1 млн. рублей;

- на компенсацию части родительской платы в ДОУ– 11,7 млн. рублей;

- на поставку продуктов питания для детских дошкольных образовательных учреждений – 74,9 млн. рублей;

- на проведение мероприятий по обеспечению безопасности в учреждениях образования – 31,6 млн. рублей;
-на проведение капитального и текущего ремонта и приобретение оборудования в учреждениях образования – 169,1 млн. рублей;
- на повышение квалификации педагогов –1,4 млн. рублей

- на организацию отдыха детей – 1,2 млн. рублей.

3- На осуществление первичного воинского учета - 3,6 млн. рублей.

Общая сумма расходов бюджета городского округа Троицк составила в 2017 году 2175,6 млн. рублей, что на 89,1 млн. рублей больше показателей 2016 года. Расходы за счет средств местного бюджета составили в 2017 году 1037,1 млн. рублей или 47,7 % в общей сумме расходов и уменьшились по отношению к 2016 году на 69,0 млн. рублей.
В 2017 году, как и в предыдущие годы, сохранилась социальная направленность бюджета. Расходы на социальную сферу: образование, социальную политику, культуру и спорт составили 1430,8 млн. рублей или 65,8% в общей сумме расходов, в том числе:

- Образование – 1251,1 млн. рублей или 57,5 % в общей сумме расходов; 

- Физическая культура и спорт – 52,7 млн. рублей или 2,4% в общей сумме расходов;

- Культура – 42,3 млн. рублей или 2,0 % в общей сумме расходов; 

- Социальная политика – 84,7 млн. рублей или 3,9% в общей сумме расходов. 

Расходы на выполнение других полномочий городского округа составили 744,8 млн. рублей или 34,2 % в общей сумме расходов, в том числе:

· Общегосударственные вопросы - 184,1 млн. рублей или 8,5 %; из них:

содержание аппарата – 166,1 млн. рублей;

освещение жизнедеятельности города по телевидению (ТВ) – 9,7 млн. рублей;

общегородские мероприятия и содержание имущества (День науки, выставки, содержание доски почета, содержание мун. имущества, включая ремонт мун. квартир, членские взносы в союз наукоградов, совет муниципальных образований) – 5,3 млн. рублей;

обеспечение проведения выборов и референдумов – 3,0 млн. рублей.

- Дорожное хозяйство (дорожные фонды) – 113,2 млн. рублей или 5,2 % в общей сумме расходов, из них:

  содержание муниципальных дорог – 85,2 млн. рублей;

            ремонт муниципальных дорог – 17,4 млн. рублей (ул. Школьная, полковника Курочкина, ул. Лесная, подъезд к храму, подъезд к поликлинике);

            разметка дорог – 7,9 млн. рублей;

            мероприятия по безопасности движения – 0,4 млн. рублей;

            паспортизация дорог – 1,2 млн. рублей;

            обслуживание системы ГЛОНАСС – 0,3 млн. рублей;

целевая субсидия на приобретение оборудования для МБУ ДХБ – 0,8 млн. рублей.

- Жилищно-коммунальное хозяйство –  399,6 млн. рублей или 18,4 % в общей сумме расходов, из них:

         1- жилищное хозяйство - 25,3 млн. рублей, в том числе:

            диспетчеризация общедомовых приборов учета тепловой энергии в многоквартирных жилых домах – 10,4 млн. рублей;

           капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов многоквартирных жилых домов – 0,3 млн. рублей;

            содержание и установка общедомовых приборов учета – 2,0 млн. рублей;

            взносы на капитальный ремонт муниципального жилого фонда – 12,6 млн. рублей.

         2 – благоустройство – 374,3 млн. руб., в том числе:

          содержание объектов благоустройства, включая уличное освещение – 55,8 млн. рублей;

          ремонт и благоустройство придомовых территорий – 103,7 млн. рублей (устройство 3 новых спортивных площадок, ремонт 28 дворов, 9 детских площадок и др.);

          ремонт и комплексное устройство объектов благоустройства – 21,9 млн. рублей (ремонт и содержание детских, спортивных площадок, мероприятия по благоустройству зон отдыха и содержание лесопарковых зон);

благоустройство парка «Усадьба Троицкое» – 31,9 млн. рублей;

благоустройство улиц и общественных пространств – 159,5 млн. рублей (разработка проектной документации и приведение в исправное состояние 336,2 тыс. кв.м. площади территории улиц и общественных пространств: ул. Солнечная, Октябрьский проспект, Академическая площадь);

          мероприятия по раздельному сбору отходов – 1,5 млн. рублей.            

- Прочие расходы – 47,9 млн. рублей или 2,1 % в общей сумме расходов; из них:

Национальная оборона (мобилизационная подготовка) – 3,5 млн. рублей; 

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 7,7 млн. рублей (мероприятия по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций);

 Другие вопросы в области национальной экономики – 22,1 млн. рублей (разработка генерального плана развития городского округа Троицк до 2040 г., разработка проекта планировки 
территории под размещение школы на 2100 мест, обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Горстрой»);

Средства массовой информации (издание и распространение газеты «Городской ритм») – 12,7 млн. рублей;

Охрана окружающей среды (природоохранные мероприятия) – 1,9 млн. рублей.
Заканчивая свое выступление, хочется отметить, что, в прошлом году, по сравнению с предыдущим 2016 годом, были увеличены средства на ЖКХ (благоустройство общественных пространств), а в 2018 году на эти цели будут выделены средства в меньшем объеме. 

Кроме того, нашим муниципальным образованием были приложены усилия, чтобы те расходные обязательства, которые мы планировали на 2017год, были исполнены. Есть ряд мероприятий, которые требуют дополнительных средств – это благоустройство общественных пространств, но при формировании бюджета на 2018год, к сожалению, мы средств не нашли. При поступлении дополнительных доходов, мы будем корректировать расходы бюджета и постараемся выделить дополнительные средства на эти цели. Есть также потребность и у учреждений образования, в которых, как вы знаете, в 2017 году прошла реорганизация. Надеюсь, в дальнейшем нам удастся провести и в других отраслях оптимизацию учреждений и оптимизацию расходов, для того чтобы наши обязательства перед населением мы выполнили в полном объеме.
Ну и, как всегда, очень важным моментом для нас остается своевременная выплата заработной платы. Это очень важный момент и мы с этим справились.
Какие есть вопросы?  Вопросов не поступило.

Кирнос С.В. – Есть предложение одобрить отчет об исполнении бюджета за 2017 год. Кто за это предложение?
            За предложение одобрить отчет об исполнении бюджета за 2017 год проголосовало 14 человек, единогласно.
Глушкова В.И. - На этом публичные слушания по отчету об исполнении бюджета городского округа Троицк за 2017 год считаются завершенными.

Члены комиссии:

