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20 ноября 2018 года прокурор Троицкого административного округа принял участие в итоговой конференции международного научно-исследовательского конкурса «Права человека глазами российских студентов».
В мероприятии приняли участие: прокурор Троицкого административного округа г. Москвы Михаил Вощинский, проректор МГИМО МИД России Игорь Логинов, заместитель директора Департамента по гуманитарному сотрудничеству и правам человека МИД России Марина Корунова, директор Информационного центра ООН в Москве Владимир Кузнецов, заместитель руководителя аппарата Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации Михаил Виноградов, исполнительный директор ассоциации «Национальная сеть Глобального договора ООН» Марина Вашукова, член координационного совета РАС ООН Юлия Головина, программный директор фонда клуба «Валдай» Олег Барабанов, председатель Студенческого союза МГИМО МИД России Хасан Хамед, заместитель председателя Молодежного клуба префектуры ЮЗАО Андрей Морозов, а также члены аппарата депутата МГД А.Семенникова, совета Молодых ученых и специалистов РГУП.
В приветственном слове проректор МГИМО МИД России Игорь Логинов отметил, что «Права человека глазами российских студентов» — международный научно-исследовательский конкурс, приуроченный к 70-летию Всеобщей декларации прав человека и 25-летию Венской декларации и программы действий, проводимый при поддержке Российский Ассоциации Содействия ООН, Российской сети Глобального Договора ООН, Информационного центра ООН в Москве и Международной Школы Молодежной Дипломатии. Конкурс призван привлечь интерес студентов российских вузов к различным аспектам тематики прав человека и выработать навыки проведения научно-исследовательской и аналитической работы.
В своем выступлении прокурор Троицкого административного округа Михаил Вощинский подчеркнул, что основополагающим направлением деятельности органов прокуратуры каждого демократического государева является защита прав и свобод человека и гражданина. Российская прокуратура постоянно стоит на страже прав и свобод человека и гражданина: прокуроры всегда делают упор на осуществление надзора за исполнением законов, закрепляющих правовой статус личности, способствуя тем самым реальному обеспечению предоставленных гражданам Конституцией РФ прав и свобод, в том числе несовершеннолетних.
Более 500 студентов со всей России приняли участие в первом этапе Конкурса. Участники, успешно прошедшие три этапа (онлайн-тестирование, написание научно-исследовательской работы и предварительная публичная защита), представили свои проекты на итоговой конференции. В финал конкурса прошли десять студентов российских вузов, в том числе МГУ им. М.В. Ломоносова, МГИМО МИД России, Санкт-Петербургского государственного университета, Казанского федерального университета и др.
Победитель Конкурса получил право на прохождение недельной программы стажировки в Венской дипломатической академии. Лауреаты смогут опубликовать свои работы на ресурсах партнеров проекта.
В завершении мероприятия, Михаил Вощинский поблагодарил участников и организаторов за плодотворную работу, а также ответил на вопросы студентов.
