




Прокуратура Троицкого административного  округа   г.Москвы приняла меры  реагирования  в связи с нарушением  прав   граждан-участников долевого строительства   в  городском округе Троицк в г. Москве. 
В ходе проверки установлено, что ООО«ИнвестСтройГрупп» является застройщиком различных объектов жилой инфраструктуры  ЖК «Легенда», расположенных  по адресу: г.Москва, г.о. Троицк, ул.Промышленная,
При строительстве  многоквартирных жилых домов ЖК «Легенда» ООО«ИнвестСтройГрупп» по договорам долевого участия привлекло  денежные средства граждан, в соответствии требованиями которых строительство ЖК«Легенда»  должно быть завершено 31.12.2016.  
 Однако  строительные работы  приостановлены, до настоящего времени жилые дома в эксплуатацию не введены, руководители ООО«ИнвестСтройГрупп»    уклоняются от исполнения своих обязательств  по строительству  и вводу  объектов  долевого строительства в эксплуатацию.  
[bookmark: _GoBack]В связи с многочисленными обращениями граждан – участников долевого строительства ЖК «Легенда»  прокуратурой округа   организована проверка в порядке 144-145 УПК РФ  в УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г.Москве .  
По результатам проверки  СУ УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г.Москве 04.08.2017 возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере или повлекшее лишение права гражданина на жилое помещение).
Ход расследования уголовного дела контролируется прокуратурой округа.
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