Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы в преддверии 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне  организована встреча ветеранов Великой Отечественной войны с учащимися старших классов ГБОУ г. Москвы «Школа №1391» в поселении Киевский. 
Ветераны обратились к ребятам с напутственными словами, поделились воспоминаниями о Великой Отечественной войне, службе в военные годы, работе в послевоенное время

Прокурор округа Михайлов Дмитрий Николаевич провел с учащимися старших классов беседу патриотическо-воспитательного характера, напомнил молодому поколению о том, какое важное значение имеет для нашего народа Победа Советских войск в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
Прокурор округа поздравил ветеранов с предстоящим праздником Днем Победы, поблагодарил за мужество, героизм, проявленный в годы войны. Прокурор округа отметил, что этот праздник стал символом героизма, стойкости и несокрушимого духа, а также ответил на интересующие школьников вопросы о службе в органах прокуратуры, специфике профессиональной деятельности.
Прокуратура Троицкого  административного округа г. Москвы 
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