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По исковому заявлению прокурора Троицкого административного округа г. Москвы к ООО «Проектный оператор «Былово» о возмещении вреда, причиненного окружающей среде, районным судом удовлетворены требования о взыскании с ответчика  вреда в размере более 1 миллиарда рублей. 


Прокуратурой округа совместно с Департаментом природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы проведена проверка исполнения требований природоохранного законодательства при использовании земельного участка, расположенного по адресу: г. Москва, поселение Краснопахорское, вблизи с. Былово, собственником которого является ООО «Проектный оператор «Былово».
В ходе проведенной проверки установлено, что на земельном участке, расположенном по указанному адресу производился завоз, складирование и планировка навалов котлованных грунтов без соответствующей разрешительной документации.
По данному факту старшим государственным инспектором г. Москвы в области охраны окружающей среды Департамента природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы произведен расчет ущерба, причиненного окружающей среде в связи с размещением расходов (строительных грунтов) на земельном участке.
В связи с изложенным, прокуратурой округа предъявлено исковое заявление о возмещении вреда, причиненного окружающей среде, в результате нарушения законодательства в области охраны окружающей среды в размере 1 343 272 840 рублей (один миллиард триста сорок три миллиона двести семьдесят две тысячи восемьсот сорок рублей). 
Решением Троицкого районного суда г. Москвы 20.04.2018 исковые требования прокурора Троицкого административного округа города Москвы удовлетворены в полном объеме, в настоящее время ответчиком ООО «Проектный оператор «Былово» подана апелляционная жалоба в Московский городской суд.
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