

	
Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды в деятельности ООО «Русасфальт»

Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы в соответствии с полномочиями, предоставленными ст.ст. 21,22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», по поручению прокуратуры города Москвы, на основании решения от 25.10.2018 № 93-2018, проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды в деятельности ООО «Русасфальт».
По результатам, представленным ГПБУ «Мосэкомониторинг», выявлено превышение нормативов выбросов в атмосферный воздух, предусмотренных разрешением на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от 23.03.2018 № 856095-2018.
На основании полученных данных количественного химического анализа установлено, что выбросы запыленности (взвешенных частиц) составляют 1,96579 г/с, что является превышением нормативов выбросов в атмосферный воздух, установленных  указанным разрешением – 1,7514 г/с.
Таким образом, в ходе осуществления деятельности с выделением вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух ООО «Русасфальт» превышаются установленные нормативы выбросов в атмосферный воздух запыленности (взвешенных частиц), стационарный источник таких выбросов эксплуатируется с нарушением условий разрешения от 23.03.2018 № 856095-2018.
[bookmark: _GoBack]В указанных действиях ООО «Русасфальт» усматриваются признаки состава правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 8.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановлением Департамента природопользования  и охраны окружающей среды города Москвы 21.12.2018 ООО «Русасфальт» и должностное лицо – заместитель генерального директора ООО «Русасфальт» привлечены к административной ответственности по ч.2 ст. 8.21 КоАП РФ.

