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Пресс-релиз
заседания постоянно действующей рабочей группы городского округа Троицк по профилактике терроризма и (или) минимизации последствий его проявлений (ПДРГ)
06.12.2022

06 декабря 2022  заместитель главы администрации городского округа Троицк Гиндеев Б.А. провел заседание постоянно действующей рабочей группы по профилактике терроризма и (или) минимизации последствий его проявлений (далее – ПДРГ), с повесткой 
«О дополнительных мерах по обеспечению антитеррористической защищенности потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения и объектов с массовым пребыванием граждан в период празднования Новогодних и Рождественских праздников», в ходе которого руководителям объектов и учреждений жизнеобеспечения, топливно-энергетического комплекса, силовых ведомств,  поставлены задачи по обеспечению контроля за выполнением мер антитеррористической защищенности объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей, организации информационно-разъяснительной работы с населением, направленной на повышение бдительности,  знанию порядка действий при получении информации о возможных угрозах безопасности (совершения террористических актов). 
  С докладами выступили представители МО МВД «Троицкий» (Стародубцев А.С.), МЧС (Романченко А.Г.), руководители управлений и отделов администрации Филизат Н.О., Зверькова Т.А., Панюшкин Д.А., Лосикова Г.А., а также руководители жизнеобеспечивающих организаций городского округа Алексеев Е.В., Петровичев М.Б., Шведов Е.Л.
Заместитель главы администрации Гиндеев Б.А. определил конкретные задачи по выполнению мер антитеррористической защищенности на объектах и организациях города Троицка.
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