
Информация по результатам проверки МАУ ФКиС «ГСОБ «Лесная».

Тема контрольного мероприятия: «Проверка законности и эффективности расходования средств бюджета городского округа Троицк на выполнение муниципального задания, а также предпринимательской деятельности. Проверка полноты и достоверности отчетности о реализации исполнения муниципального задания. Проверка законности использования средств бюджета в виде целевой субсидии, выделенных из бюджета городского округа Троицк».
Камеральная проверка проводилась выборочным методом.
Срок проведения контрольного мероприятия составил 30 рабочих дней с 18.09.2023 и окончена 27.10.2023г.
Проверяемый период: 2022г.
Общие сведения об объекте контроля: (ОГРН- 1045009357271, ИНН - 5046066606, ОКПО - 75217616, ОКАТО - 45298578001, ОКТМО - 45931000000, ОКФС - 14, ОКОГУ - 4210007, ОКОПФ- 75401).
	Код по реестру участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса 45322360.
	1. Эффективность использования бюджетных средств, выделенных МАУ ФКиС ГОСБ «Лесная» в виде целевой субсидии в 2022году. 
	В целях исполнения требований абзаца 4 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ, Администрацией городского округа Троицк принят Порядок определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным (муниципальным автономным) учреждениям на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), утвержденный Постановлением от 20.12.2013 № 1244 «О порядке определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным автономным и бюджетным учреждениям городского округа Троицк в городе Москве на иные цели и бюджетные инвестиции» (далее - Порядок предоставления субсидий на иные цели).
	В ходе проверки отчетов по использованию целевой субсидии, договоров на выполнение ремонтных работ, договоров на организацию и проведение мероприятий были выявлены нарушения и сделаны замечания.
	2. Проверка состояния бухгалтерского учета и отчетности.
	Проверкой учета и списание ГСМ, авансовых отчетов, соблюдение кассовых операций были выявлены нарушения и сделаны замечания.
           3. Порядок формирования муниципального задания на 2022год.
	В ходе проверки расписаний тренировочных занятий, приказов на формирование групп в рамках муниципального задания, журналов учета тренировочных занятий были выявлены нарушения и сделаны замечания. 
 4. Кадровое делопроизводство в МАУ ФКиС ГСОБ «Лесная» ведется не на должном уровне.         	5. С целью нормативного урегулирования услуг проката МАУ ФКиС ГСОБ «Лесная» необходимо разработать правила оказания услуг проката, устанавливающие порядок предоставления услуг проката потребителям.
6. Организация и осуществление закупок.
Выборочной проверкой договоров были выявлены нарушения и сделаны замечания.
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