Информация о проведенном заседании постоянно действующей рабочей группы по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотических средств,  психотропных веществ и их прекурсоров городского округа Троицк в городе Москве

           20 июля 2021 года в администрации городского округа Троицк  состоялось заседание постоянно действующей рабочей группы по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотических средств,  психотропных веществ и их прекурсоров с участием представителей  администрации городского округа Троицк, отдела по контролю за оборотом наркотиков УВД по ТиНАО ГУ МВД России по городу Москве, межмуниципального отдела МВД России «Троицкий» города Москвы, Московского научно-практического центра наркологии города Москвы,  председателя  Совета ОПОП городского округа Троицк.
          На заседание рассмотрен ряд вопросов, в том числе:

- состояние правонарушений и результаты работы служб отдела МВД России «Троицкий» города Москвы по линии борьбы с незаконным оборотом наркотиков на территории  городского  округа Троицк  в 1 полугодии 2021 года;

- состояние и оценке наркоситуации на территории городского округа Троицк  за 2021 год  во 2 квартале 2021 года;

- состояние  работы в  учреждениях культуры  по предупреждению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, в том числе реализация Проекта «Профилактика аддиктивного поведения у подростков в сфере просветительской деятельности «Театра-студии 17»;
- о работе ОПОП  по предупреждению правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ в 1 полугодии 2021 года.

            По результатам работы заседания рабочей группы приняты решения, направленные на принятие дополнительных мер по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

