Пресс-релиз заседания ПДРГ по профилактике наркомании
от 12.12.2024
12 декабря 2024 года в здании администрации городского округа Троицк состоялось заседание постоянно действующей рабочей группы по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров внутри- городского муниципального образования - городского округа Троицк в городе Москве.
 По второму вопросу: «Состояние и оценка наркоситуации, анализ причин и условий, способствовавших фактам смертельных исходов граждан от отравления наркотическими средствами на территории городского округа Троицк за 11 месяцев 2024 года. О взаимодействии администрации городского округа Троицк, с филиалом (НД) № 11 ГБУЗ «МНПЦ Наркологии ДЗМ», ОПОП и штабом народной дружины по предупреждению правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков» выступила с докладом представитель филиала (НД) № 11 ГБУЗ «МНПЦ Наркологии ДЗМ» Мялковская О.В. 
Решили: 
- обеспечить индивидуальный подход к оценке причин в случае поступления информации о смертельных исходах от употребления гражданами наркотических веществ;   
- обновить размещение социальной рекламы антинаркотической направленности (тематических баннеров, информационных стендов и пр.) в учреждениях образования, культуры, спорта и в общественных местах.
Срок: до 28.12.2024.

По третьему вопросу «О рейдах, направленных на выявление и удаление фактов незаконной рекламы наркотических средств на асфальте, фасадах жилых зданий и других общественных местах за 11 месяцев 2024 года» заслушав и обсудив информацию председателя Совета ОПОП № 3 Семенюк О.Н., рабочая группа решила рекомендовать председателям ОПОП №1 и 3 (Семенюк О.Н., Терентьев О.О.):
- продолжить мониторинг и выявление незаконной рекламы наркотических средств. При выявлении, проводить фотофиксацию, незамедлительно информировать аппарат Совета депутатов внутри- городского муниципального образования - городского округа Троицк и МО МВД России «Троицкий» города Москвы и принимать меры по уничтожению незаконной рекламы;
- проводить разъяснительную работу среди граждан по профилактике употребления наркотических средств;
 - активизировать в 2025 году работу по отработке жилого сектора, в части возможного выявления фактов сдачи жилых помещений в аренду, обращать внимание на наличие основных признаков наркопритона и точки по торговле наркотиками. Информацию о возможной деятельности наркопритонов направлять в МО МВД России «Троицкий» г. Москвы.
По четвертому вопросу «О проведении профилактических мероприятий, согласно утверждённым муниципальным программам», решили: 
- директорам общеобразовательных учреждений на территории района Троицк организовать и провести с привлечением специалистов ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ» в 1 квартале 2025 года тестирование учащихся общеобразовательных учреждений на предмет раннего выявления фактов немедицинского потребления наркотиков (профилактический медицинский осмотр); 
- провести анализ   результатов и доложить о проделанной работе на очередном заседании рабочей группы. Срок: до 28.03.2025.
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