
Прокуратурой Троицкого административного округа г.Москвы совместно со специалистами Департамента природопользования и охраны окружающей среды г.Москвы проведена проверка природоохранного законодательства на земельном участке вблизи д.Юрово, пос. Краснопахарское, г. Москвы.
  Установлено, что  гражданином К. в нарушение ст.ст. 7,8,9, Закона г.Москвы «О защите зеленых насаждений» на вышеуказанной территории без получения разрешительной документации уничтожены, а также  повреждены зеленые насаждения. 
Указанные незаконные действия повлекли причинение ущерба окружающей природной среде, который по расчету Департамента природопользования и охраны окружающей среды г.Москвы составил  2 935 798 (два миллиона  девятьсот  тридцать пять  тысяч  семьсот девяносто восемь)  рублей.  
Материалы проверки по данному факту прокуратурой округа в порядке  п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ направлены  в  МО МВД России «Красносельское» г. Москвы для решения вопроса об уголовном преследовании.
По результатам рассмотрения материалов 28.08.2017 в отношении указанного лица возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.260 УК РФ (незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, совершенные в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой).
Результаты расследования данного уголовного дела прокуратурой округа контролируются.
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